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CÂMARA DE VEREADORES DE PETROLINA 

Casa Vereador Plínio Amorim 

SETOR DE ATAS 
  

  

Ata da Sexta Sessão Ordinária do Segundo Período Legislativo do ano 
de dois mil e vinte e dois (2022). Aos vinte e três (23) dias do mês de 

Agosto do ano em curso, às 09h (nove horas), na sede da Câmara 
Municipal de Petrolina, Estado de Pernambuco, situada na Praça 

Santos Dumont, s/nº, Centro, presentes os vereadores: Aerolande Amós 
da Cruz, Alex Sandro de Jesus Gomes, Antonio Marcos Conceição 

Costa, Augusto César Rodrigues Durando, Diogo Silva Hoffmann, 
Edilson Leite Lima, Elismar Gonçalves Alves, Gaturiano Pires da Silva, 

Gilmar dos Santos Pereira, José Josinaldo de Alencar Lima, Josivaldo 
Albino de Barros, Manoel Antonio Coelho Neto, Marcos Maciel de 

Amorim, Maria Elena de Alencar, Raimundo Nonato de Sousa Lopes, 
Rodrigo Teixeira Coelho de Andrade Araújo, Ruy Wanderley Gonçalves 

de Sá, Samara Mirely de Moura Lima, Wenderson de Menezes Batista e 
Zenildo Nunes da Silva. Os vereadores Carlos Alberto dos Santos, 

Osório Ferreira Siqueira e Ronaldo José da Silva justificaram suas 
ausências. O Presidente Aerolande Cruz iniciou a sessão ordinária e o 

vereador César Durando fez a leitura bíblica, no livro de Salmos, 
capitulo 129. Ato contínuo, o segundo secretário em exercício, vereador 
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Capitão Alencar procedeu com a leitura da ata da sessão anterior que 
foi aprovada por unanimidade (15 x 0). Dando continuidade, 
Pequeno Expediente, o primeiro secretário, vereador Rodrigo Araújo, 
fez a leitura do expediente externo e interno, destacando requerimentos 
de: “MOÇÃO DE APLAUSOS” à Igreja Assembleia de Deus ) 
Pernambuco, ao TJPE — Tribunal de Justiça de Pernambuco, à « 
Defensoria Pública do Estado de Pernambuco e à CUBAPE, pela 
realização do 1º Casamento Comunitário Evangélico com 50 casais; 
realizado no dia 20 de agosto na Arena 2 do Parque Municipal, 
requerimento de autoria do vereador Aerolande Cruz; “MOÇÃO DE O 

APLAUSOS” “a Estudante MARIA CLARA SOARES PRYSTHON, 
que se sagrou de forma invicta Bicampeã Pernambucana de Xadrez na 

Categoria Mirim, dos jogos escolares de Pernambuco, ocorrido no 
período de 25 a 28 de julho, na capital pernambucana, que reuniu 

estudantes de escolas da rede pública e privada de todo Estado, 
requerimento de autoria da vereadora Maria Elena. Deram entrada 

para tramitação nesta Casa as seguintes matérias: Projeto de Decreto ! 
Legislativo nº 037/2022 — Autor Alex de Jesus — Ementa: Concede À 

    



  
   

Medalha de Honra ao Mérito Legislativo Dom Malan ao Cabo da 
Polícia Militar Adhler Katter; Projeto de Decreto Legislativo nº 

038/2022 — Autor Alex de Jesus — Ementa: Concede Título de Cidadão 
Petrolinense ao Cabo da Polícia Militar Adhler Katter; Projeto de Lei 
do Legislativo nº 096/2022 — Autor Josivaldo Barros — Ementa: Dispõe 
sobre a obrigatoriedade das empresas de grande porte do município de 
Petrolina, que possuam em seus quadros no mínimo 60% (sessenta por 

cento) de funcionários do sexo masculino, a oferecerem, anualmente, 
palestras sobre o tema violência doméstica; Projeto de Lei do 

Legislativo nº 097/2022 —Autor — Josivaldo Barros - Ementa: Institui a 
Carteira de Identificação às pessoas com Câncer no Município de 

Petrolina; Projeto de Lei do Legislativo nº 098/2022 — Autores: Maria 
Elena de Alencar e Elismar Gonçalves - Ementa: Denomina praça 
pública localizada entre a Rua da Inglaterra e a Rua Holanda na Areia 
Branca de Praça José Brandão Agra e revoga a lei nº 2.330, de 
09/12/2010. O edil Marquinhos Amorim registrou “Voto de Profundo 
Pesar” pelo falecimento do seu tio Joaquim Bento de Amorim, falecido 
recentemente; o requerimento joi subscrito por toda Casa. O vereador 

Rodrigo Áraújo com a anuência dos demais parlamentares registrou 

verbalmente “moção de aplausos” ao hospital universitário pelo convite 
feito aos vereadores dessa Casa para conhecer toda estrutura e trabalho 
desenvolvido por aquele hospital. Após as discussões, as matérias do 
pegueno expediente foram aprovadas por unanimidade (16 x 0); Na 
Ordem do Dia, o presidente em Exercicio Manoel da Ácosap colocou 
para deliberação do plenário as seguintes matérias: Projeto de Lei do 
Legislativo nº 003/2021 — Institui diretrizes para a inclusão da 
capacitação em Noções de Primeiros Socorros para os funcionários das EM 
academias de ginástica e similares localizados no âmbito municipal, e 

dá outras providências - Autor: Rodrigo Teixeira; Projeto de Lei do 
Legislativo nº 004/2021 — Determina que as Academias de Musculação, 
CrossFit, Treinamento Funcional e outros tipos de treinamentos físicos % 
análogos, com sede no Município de Petrolina, exibam placas, cartazes 
ou banners sobre os maleficios de anabolizantes e outros esteroides - 
Autor: Rodrigo Teixeira Coelho de Andrade Araújo; Projeto de Lei do 
Legislativo nº 058/2022 — Institui o dia 15 de novembro como o dia do q 
aniversário do Bairro José e Maria - Autor: César Durando, subscrito 
pelo Vereador Capitão Alencar. Submetidos à apreciação do plenário 
em primeira discussão e votação com pedido de dispensa de interstício 
dos vereadores Rodrigo Araújo, César Durando e Capitão Alencar da 
primeira para segunda discussão e votação foram os projetos aprovados 

em bloco nos dois turnos por unanimidade (13 x 0). Em questão de 
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Marquinhos Amorim, Josivaldo Barros, Diogo Hoffmann, que trataram 

assuntos de interesse da nossa população e apresentação suas 
reivindicações aos órgãos competentes. O vereador Capitão Alencar 

destacou alguns projetos relevantes através do Executivo, destacando o 
Programa “minicraft” por parte da Secretaria de educação; na 

oportunidade, lamentou a morte mais uma vez de um recém-nascido no 

IMIP/DOM Malan, que precisou de um leito de UTl e a rede peba não 
fez a regulação; na oportunidade, o parlamentar solicitou com urgência 
uma audiência pública para tratar sobre a rede peba e deixou seu 

repúdio a essa rede. O vereador Gilmar Santos falou sobre a visita 
técnica de dez (10) vereadores dessa Casa ao Hospital Universitário, 
atendendo assim, o convite feito pela gestão daquele Hospital. Na 
oportunidade, o edil parabenizou toda equipe que apresentou e mostrou 
toda estrutura do hospital, mostrando, assim, o funcionamento daquele 

hospital. Segundo o vereador, diante da apresentação deu para se 
perceber que o hospital procurar desenvolver um trabalho de qualidade, 

contudo, a demanda é grande, onde o hospital tem da conta de 53 
Municípios, onde o prefeito desses municípios usam os recursos para 
comprar ambulâncias e mandam os pacientes para o HU. Os demais 

vereadores que usaram da palavra ratificaram as palavras do edil 
Gilmar Santos, concernente a visita ao HU; agradeceram a 

receptividade da equipe técnica daquele hospital, bem como a 

apresentação de toda estrutura do hospital. Alguns vereadores da 
situação e o líder do governo falaram da importante visita ao Hospital 

universitário e destacaram as últimas ações do Executivo. O presidente 
em Exercício Manoel da Acosap anunciou à audiência pública com os 
motos taxistas de nossa cidade na próxima quinta-feira as I0hrs(dez 

horas) no plenário dessa Casa Legislativa. Nada mais a tratar, o 
Presidente em Exercício Manoel da Acosap encerrou a sessão ordinária, 4 
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